

2025年2月14日

各 位

会 社 名 株式会社牧野フライス製作所 代表者名 取締役社長 宮崎 正太郎 (コード番号 6135 東証プライム) 問合せ先 専務取締役管理本部長 永野 敏之 (TEL 046-284-1439)

## ニデックに対する「質問状 (2)」への回答受領のお知らせ

2025年2月7日付け「ニデック株式会社に対する『質問状(2)』の送付に関するお知らせ」において公表いたしましたとおり、当社は、ニデック株式会社(以下「ニデック」といいます。)より、2024年12月27日(金)付けで、当社をニデックの完全子会社とすることを目的とした当社株式に対する公開買付けの提案(以下「本提案」といいます。)を受領したことを受け、2025年1月28日付けで、ニデックに対し、質問状(以下「第1次質問状」といいます。)を送付し、同月31日付けで、ニデックより、第1次質問状に対する回答を受領いたしましたが、本提案が当社の企業価値及び株主の皆様共同の利益に資するものか否かを判断するために特に必要ないし有益と当社が考える事項を追加で確認すべく、2025年2月7日付けで、ニデックに対し、「質問状(2)」(以下「第2次質問状」といいます。)を送付いたしました。本日、ニデックより、第2次質問状に対する回答(以下「本回答」といいます。)を受領いたしました。本日、ニデックより、第2次質問状に対する回答(以下「本回答」といいます。)を受領いたしましたので、お知らせいたします。

当社において、本回答の内容を真摯に検討して参ります。

以上